

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Індустрія гостинності» / «Hospitality industry»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Рецензована оновлена освітньо-професійна програма враховує динамічні процеси в освітній галузі та індустрії гостинності в цілому. Реалізація освітньо-професійної програми «Індустрія гостинності» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами фахової передвищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Передбачені програмні компетентності включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Метою освітньо-професійної програми «Індустрія гостинності» є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері готельно-ресторанного господарства, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми суб'єктів індустрії гостинності.

Програма націлена на всебічне вивчення процесів формування, просування, реалізації та організації споживання послуг в індустрії гостинності; базується на узагальненні національного теоретичного підґрунтя та практичного досвіду у сфері гостинності; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для здійснення професійної діяльності в індустрії гостинності.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанної справи і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу освітньо-професійної програми створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача фахової передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Індустрія гостинності» розроблена у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до реалізації в освітньому процесі для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа галузі знань 24 Сфера обслуговування.

Рецензент:

Завідувачка кафедри туризму і
готельно-ресторанного бізнесу
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»,
доктор економічних наук, професор



ПІДПИС
ЗАСВІДОЧУЮ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»
ІНСТИТУТ
ІНДУСТРИЇ ГОСТИННОСТІ
ДИРЕКТОРА ІННІ ЕММБ
ВАЛЕРІЙ КОБЕЛЄВ
0207113

Наталія ЯКИМЕНКО-ТЕРЕЩЕНКО